

ICW指肃贪委公信力最差 低于警察机构、最高法院和最高检察院

【本报讯】印尼腐败观察组织(ICW)敦促肃贪委领导人费尔利(Firli Bahuri)立即辞职。该声明是ICW研究员古尼亚(Kurnia Ramadhana)根据Cyrus Network的一项调查结果发表的,该调查结果表明,与其他执法机构(即警察、最高法院和最高检察院)相比,公众对肃贪委的信任度最低。

委的声誉,费尔利必须立即辞去肃贪委领导人的职务。古尼亚认为费尔利是肃贪委的最高领导人,这将使在起诉和预防方面采取根除腐败的措施变得困难。他说,这一点很重要,因为未来铲除腐败的任务越来越大,而且费尔利的存在被认为会使肃贪委防止和根除腐败的行动变得更加困难。

把一名正直的肃贪委雇员撤职后,严重损害了公众对肃贪委的信任度。古尼亚强调,ICW坚持要费尔利辞职并非没有道理。他指出,费尔利在担任肃贪委主席期间至少犯下了五次违规行为。包括侵犯人权、管理不善以及在民族洞察力测试时不服从总统的命令。此外,在使用豪华直升机的问题上违反道德和涉嫌犯罪。

据了解,赛勒斯网络(Cyrus Network)调查结果显示,国家警察是最受公众信任的执法机构,公信力达到86.2%,其次是最高法院,公信力为85.9%,第三是总检察院,公信力为82.2%,第四是肃贪委,公信力只有80.7%。这次调查是针对分布在34省123个乡村的1230名受访者进行问卷调查,调查时间为2021年5月28日至6月1日。(lrw)

【本报讯】政府通过公共工程及民居部(PUPR)建设廖群岛省纳土纳(Natuna)县史拉善(Serasan)边境综合口岸(PLBN),预计2022年2月27日竣工。据悉,该口岸自2020年11月5日开始动工,如今建设进展已达到31.02%。

纳土纳口岸或明年建竣 亦成为我国四周环海的经济增长中心

良好条件。”他指出,上述边境口岸的建设符合2019年关于加快建设11个国家边境综合口岸及边境地区支撑设施项目的第1号总统指令。上述除了促进边境地区的经济增长中心之外,同时也具有维护国家边境安全的国防作用。

筑及绿化大厦建筑的规定,以方便日后的运营及保养事项。”史拉善综合边境口岸是我国最前沿的国门,因北部与越南及柬埔寨相邻,西部和东部则与新加坡及马来西亚相邻。该口岸与丹绒檳榔(Tanjung Pinang)的丝丽民丹布(Sri Bintan Pura)港口相距536.61公里。

此外,未来的史拉善综合边境口岸也将成为支撑海上交通监督功能的港口办事处。据悉,该边境口岸的建设合同价值达1331亿盾,资金取自2020年至2022年的国家收支预算案。(Ing)

公共工程及民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)于6月22日在内阁秘书处官网表示,他希望上述史拉善口岸能成为边境最前沿、最外围及最偏僻地区(3T)的经济增长中心。巴苏基说:“上述口岸不仅是进入印尼的国门,但也成为孕育新经济增长的胚胎中心,具有提高边境民众福利生活的

巴苏基称,史拉善综合口岸位于纳土纳岛上,四周是海洋的国家边境站,所以仅能以海路达到目的地。他说:“因此,在建设实施中必须给予特别关注,即注重国家大厦建

伊维菌素属驱寄生虫药配方 亦可抑制新冠病毒症状 但应由卫生部裁定

【本报讯】现时有关伊维菌素(Ivermectin)是治疗新冠病毒肺炎或治疗寄生虫病的药物正受到热议中。Indofarma公司企业秘书瓦尔佐科(Wardjoko Sumedi)就此事透露,实际上伊维菌素最先的方药是作为驱除寄生虫的药物,然而最近以来,许多卫生资料或杂志纷纷报道,该药物可快速缓解或治愈新冠病毒所引发的症状。

维菌素伊维菌素可遏止严重急性呼吸系统综合症冠状病毒2(SARS-CoV-2)的复制作用在。药物与食品监督管理局(BPOM)主任本妮(Penny K Lukito)也强调,迄今为止,有关伊维菌素的使用许可证是提供驱除寄生虫的药物。她说:“该药物是含有化学成分,但没有副作用的化学成分。”

443个地方政府财政自立性薄弱 财稽署称仍依赖中央转拨的地方预算开支

【本报讯】财政稽查署主任阿贡(Agung Firman)于6月22日在国会全体会议上表示,除了稽查中央政府的财政报告之外,财政稽查署也核实2020年地方政府财政自立性、财政可持续性和财政透明度的落实情况。财政稽查署稽查地方政府的财政自立性,包括财政自立指数(IKF)的计算和财政分权质量的评估,共有503个地方政府已接受了财政独立性的评估,结果其中有443个地方

政府还是不能自立,这些地方政府还是非常依赖中央转拨的款额作为全年预算开支。自2013年以来,大部分或共有468个地方政府的财政自立地位或类别还是保持不变,甚至直到2020年出现新冠病毒疫情之后还是保持原样。阿贡说:“地方之间的财政自立性还是非常悬殊,这表明各个地方所需要的财政开支能力还是不均匀。”(Sm)

瓦尔佐科于6月22日说:“其实伊维菌素当初的配方是提供治疗寄生虫病的,但根据许多专家的研究结果,该药物可防止新冠病毒的发病率,也就是能治疗新冠病毒引发的症状。”在此之前也已说明,伊

本妮称,在医生的监督下,伊维菌素也可用于治疗新冠病毒感染症状的药物。然而她也表示,此事就不是BPOM管辖或监督的范围,而是与政府属下的卫生部有关的事项。(Ing)

国会规划第六、第七和第十委会 分别与文教科研、投资和工业部成为工作伙伴

【本报讯】国会议长普安(Puan Maharani)于6月22日在雅加达国会大厦主持国会全体会议,并通过了关于文教科研部、投资部(Kemendiknas)和工业部,分别成为国会第十委员会、第六委员会和第七委员会的工作伙伴的决议。普安在国会全体大会上说:“在新冠疫情笼罩之下,因考虑到国会各个工作伙伴的均衡性和任务负担,因此在6月17日(星期四)已由协商会议取代国会审议机构(Bamus)作出决议,其中是工业部原本是第六委员会的工作伙伴,如今规划成为第七委员会的工作伙伴。”国会全体大会也同

意,等待2022年国家收支预算草案和2022年政府工作规划的事项谈完之后,有关上述工作伙伴的决议才开始生效或落实。国会第六委员会的工作伙伴结构会有所变动,是因为政府把科研部合并于文教部,结果第七委员会也就失去了一个工作伙伴,原因是文教科研部如今已成为了第十委员会的工作伙伴。之前,第七委员会委员蒂雅(Dyah Roro Esti)曾建议,由于第六委员会只剩下能源部成为工作伙伴,因此不如把上述委员会解散,然后把负责能源、环保和科研的部门成为第七委员会的工作伙伴。(Sm)



雅加达建市第494周年纪念日 6月22日,为迎接雅加达建市494周年纪念日,数位工人把十余个传统木制吉祥物摆放在文化艺术公园(Ismail Marzuki)院前供人观赏。

Advertisement for Bank of China Jakarta Branch, featuring a logo, date (22 June 2021), time (09:00 WIB), and a table of foreign exchange rates against IDR for various currencies like AUD, CNY, EUR, etc.

Table titled 'Bank Indonesia 汇率' showing exchange rates for various currencies (AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD) as of June 22, 2021.

Table titled '国际股市' (International Stock Market) showing indices and percentage changes for various markets including JKSE, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, and Nasdaq.

Table titled 'Antam 公司 LM 纯金价格' showing gold prices in grams for different weights (1.0, 10.0, 100.0, 1,000.0) as of June 22, 2021.

Large advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA featuring a portrait of a man, a candle, and text about gold prices and market analysis. Includes a chart for XAUUSD H1 and a '专家透视' (Expert Perspective) section.